

30名小记者情迷环海巴士

地图上的美景“活了”，土生土长的威海小朋友惊呼“没见过”

文/片 本报记者 冯琳

6月8日上午,本报组织30名小记者乘坐“幸福海岸”巴士专线,一览威海“千里海岸线,一幅山水画”的美景。沿途中的靖子村庙、玉猫鼠王的传说及大龙虾雕像都给小记者们留下了深刻的印象。而终点站海水浴场的美景及海风也给小记者们的周末留下了美好的回忆。

在当天的活动中,小记者们手持地图,在地图上寻找每一处景观,期待看到它们的“真面目”。每到一处沿岸景观,小记者们都指着地图大喊“原来这里是这个样子的啊”。小记者们一路观光,一路感叹“都快不认识威海了”,“原来家乡海岸线的景色是这样的”……各种感叹不绝于耳。大家纷纷秀自己记站牌名的功力,目测站点距刘公岛的距离,比赛讲沿线传说等。

威海之恋,我恋威海

“跟着海鸥我走入你的视线,把路途上的梦幻依在你的双肩”大家听过这句词吗?这几句话来自《威海之恋》的歌词。那么就让我们坐上观光大巴一起畅游威海吧!

我们从旅游码头到了第一站“海港公园”,我听说从这里到刘公岛只要2.1海里。我遥望着刘公岛,内心充满憧憬。车子继续飞驰,我们很快就到了海源公园,看着那来来往往的人们和美丽的海景,我们又到了半月湾。你知道这里为什么叫半月湾吗?是因为它的地理位置像个月亮形状,所以叫半月湾。不知不觉我们来到了猫头山,导游给我们讲解了猫头山的来历,在光绪《文登县志》记载,“猫头山在威海司东北,形如卧猫”即此。东西走向延伸入海,长约0.2公里面积约0.02平方公里,最高点海拔45.7米,北岸陡峭,南林深处有梭鱼台,东南海中有海龙石。以形状似猫而得名,故叫猫头山。

就这样,我们一路看着美丽的海边景色,路过了靖子湾、远遥等,最后到达终点站-威海国际海水浴场。这次旅行虽然短暂,但是在一路美景与美好心情的陪伴下,我对威海有了更深刻的认识,我更爱威海了。就像那首歌的名字《威海之恋》一样,我,恋威海。

皇冠小学 四年级二班 杨丰宇

乘巴士观美丽威海

6月8日风和日丽,齐鲁晚报小记者一行三十余人参加了乘坐观光巴士沿海岸线欣赏家乡美景的活动。常闻“走遍四海,还是威海”这句话,我一直不理解它的意思,今天我终于找到了答案。

我们坐在凉爽的观光巴士里,在记者阿姨和导游的陪同下离开了爸爸妈妈的视线,我们从刘公岛旅游码头出发,经过黑山,猫头山,远遥...最后来到高区国际海水浴场。威海的海岸线这么长,蓝蓝的天,蓝蓝的海,海天一线,真的很美丽。远处山野青翠,近处高楼林立。每到一处,阿姨就会给我们讲精彩的故事。听说要到猫头山,我就一直在找形状像猫头的山,可是怎么也找不到,原来阿姨说猫头山的名称是来自一个传说。从前老鼠毁坏人们的庄稼,影响了人们的生活,玉帝派来了玉猫来捉老鼠,最后只剩下一只鼠王,可是它本领超群,会游泳,可猫不会,于是老鼠游到了对面,猫就在那里守着,最后猫变成了山,猫头山因此得名。看来,还是得多学点儿知识啊!

一路风景如画,终于,我们到达了终点站-威海国际海水浴场。我们一边观赏美丽的海景,一边在附近草坪进行了自由游戏,美好的周末时光是如此的惬意。

这次乘坐威海海岸巴士线观光,让我感受到生活在大海边非常幸福,也让自以为很了解威海的我对威海的美有了更深刻的认识。虽然我没有走遍四海,我也觉得就是威海最美丽。

皇冠小学 五年级二班 王梓铭



小记者们在观光巴士终点站-国际海水浴场合影留念。



小记者们比赛谁指认路边景点最快最准。